Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAA YT
FIMES: 50136022
1SS 112MM/2NO-4EQ

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

i)
BEEREPBANHYET C € -
P &7/

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2024-05-05 1/5



FERRAS Y F - HRES: 50136022 « ISS 112MM/2NO-4E0

HEE Leuze

HARMHR B T
IRV 112 817 SV E—R
PR ENESIM BHAE S 4 mm ESA M12 x 1 mm
B)EEEE S, 0..3.24mm TE (BB xRE ) 12 mm x 34 mm
B A& =)L REAT
BRAY R EH0FH ey
H7LY Y R (B L Bk 2R HR-_VTILXAYF
EiRRE BRHE O R TSAFY Y, RUTFL> (PBT)
BEGRE Ehe 7. RAL 3000%
R
NTF—XVAF—2Z Y HoEsE ORI =2
HIAEE Uy 10...30V, DC BRI EAR 12x 12 mm?, Fe360
Uy 7L 0..10%, U2 5
HERER 0..10 mA BRELRT
BERUZR, BK(%TSAS)  10% EROES LED
BERERM, BA (%TSHS) 1% LEDD B 1 B2
AAYFERTUIA 15 %
BET—X
Hh N
FIRNAA Y FHK 1 @ RERE. B 25..70°C
AEBRE. RER -25...70°C
ALY FHA snsr
EENESR DC RO
AAYFER. &K 200 mA REZR P67
HEER. RK 0.01 mA BSE % IEC 60947-5-2
BERT <2V
WEREK
A4y 1
:;:»r-yzlﬂlj,jjwh RS> T 2%, NPN K Festo !
AA Y FOEERE X—72 (NO) S5
Inyi=3il| BRI BEES 85365019
ECLASS 5.1.4 27270101
i;;;:;iﬁy 2;,0?”0st ECLASS 8.0 27270101
ECLASS 9.0 27270101
SEDL. ECLASS 10.0 27270101
ECLASS 11.0 27270101
ART 2 1182 ECLASS 12.0 27274001
Q12551 ECLASS 13.0 27274001
e B3
B ETIM 6.0 EC002714
A% 72O/ T ETIM 7.0 EC002714
T—7ILE 2,000 mm ’
- ETIM 8.0 EC002714
S —ADEM PVC
T 2 ETIM 9.0 EC002714
RER 3%
ORI E 0.35 mm?
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2024-05-05 2/5



FERRA Y F - HRES: 50136022 « 1SS 112MM/2NO-4E0

AR

IRTOTERLFIUX—RIL

2,35

E XAV IER

dAx7 21
Here

dxRV20ER
T—7ILE

> —ADEM
T=7L8
DEREL
DFREATE

DRE

&

| oa ht

&

M12x1

A RBEE
B LED#&

34,7

d4

SW 17

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

[Pl
Bt
=70
2,000 mm
PVC

26
3B

0.35 mm?

DR TEIVEHT

V+
GND
OuUT 1

info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn  2024-05-05

3/5



FERRAS Y F - HRES: 50136022 « ISS 112MM/2NO-4E0

AT ITZ A

= REATDEOIAKE) T

D1

1

S, [mm] 4
D1 [mm] 1
>35S, __ D2[mm] 12
D2 ,d, D3 D3 [mm] 12
1
|
|
= —
BIEE KRR
FARTL— Bk

LED

1

Hm¥—

&, BRI

/@A . ISXYYY XX/ZZZ-AAA-BBBB

ISX

YYY

XX

777

EERE / A\

IS: BEBERAYF, AZUH—RHF

ISS: FERZ A v F, BV

21)—X

104: @ 4.0 mm > 1) —X

108 : 4hAx M8 x 1 U—X

12 AR M12x1 2 1) —X

118 : AR M18x1 1) —X

122: 18 x 18 mmD BEAF S 1) —X

130 : A% M30x 1.5 )—X

144: 40 x 40 mmD BEAF S 1) —X

180: 80 x 80 mmMD BEAF 1) —X

Ek

MM : @REGK (REE : 77AF YY) IZTUXRD
PP: 7S RFYINIDUYT
MP:E€B/N\VZ VT (EME:.TZAFY V)ABFIEL)
ALY FHEA

ANO: PNP TV A&, X—7 (NO)

4ANC:PNP RS2 R&, 7L —7% (NC)

44:PNP RS VT AR, X—% (NO)/ 7L —% (NC)
2NO:NPN RS2 A&, X—7 (NO)

2NC:NPN RS2 Z&, 7L —2(NC)

22:NPN RT VA&, X—% (NO)/ 7L —% (NC)

B EE / B A%

1E2: AR KPR REEH 1.2 mm /=)L R& A7 A&
2E0: AR HRAEM 20 mm/ =)L REA T RAET
AEQ: BB HRAEM 40 mm/ =)L RE AT AEA
4NO: BREVRR KPR SR EF 4.0 mm / 3E> — )L R& A 7" WiE
5E0: B2 EI R PR SREE 5.0 mm / > — )L RZ 4 7 AEA
6E0: BRI HRAEE 6.0 mm/ > —I)L REA 7 AET
8EO: HARHRAEE 8.0mm/ > —I)LREA 7 AET
8NO: B HPR SR EF 8.0 mm / ES —IL R& A 7" WiE
10E: BRI HPR A& 10.0mm/ > — L R& A 7 RET
15N: AUk PR EIF 15.0 mm/ JEZ — )L RZR A 7 AET
16E: BRI HR A& 16.0mm/ > — )L R& A 7 RET
16N: Ak HPR RS 16.0 mm /2 — )L RZ A7 AET
20E: #A# KRS 20.0 mm / > —)L R&Z A4 7 AEA
25N: BA R H PR SR EF 25.0 mm / 3> — )L R& A 7" HNiEd
30N: BRI HRAEFE 30.0mm / E>—I)L RZ A 7 HEA
40N: BREU R HPR SR EF 40.0 mm /3> — )L R& A 7" g™
50N: B AR H PR R ETFE 50.0 mm / E> — )L RZ A 7 HEKA

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

+49 7021

Leuze

AAY FHAIAA Y FIRE

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn  2024-05-05

4/5



FERRAS Y F - HRES: 50136022 « ISS 112MM/2NO-4E0

o Leuze

DDD ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3
M8.3: MBAFE 7TV ARV R, 3 (7ZY )
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )
TB.4: %, 48K
050 : 7—7 )L, EXERE5000 mm, 3E 4R

O FATERIRNTOFNARARZRA T DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

/\ EdErEs roRARC TR EE L |

S ZORBRE—TTAEVH—TREL, BAORBEOV-OHOEDTREHY XL A,
S COHBEBEREDOKNBRIETERT,
ERAENICSULRREZFERAL TEZV,

T7oeTl
HR V) 45 (3 B - T 0t

HRES & e S8
50111499 MC 012K 957 A 12 mm

BYSFBOEFI: RNFA—0F2T
]y, R EERE
BYAGF. FINA AR 527"
BT EROEE: BE

B TIAFYY

O RATREEITRNTOT I U TATLOUANE, LeuzeD T I THA NTTATLAEBR—DOX I O—-—RETICHIET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2024-05-05 5/5



